

Асбестовцы всем миром пришли на помощь и отправили большой гуманитарный груз пострадавшим от наводнения

Около трех недель продолжался сбор гуманитарной помощи для жителей приамурских областей, пострадавших от наводнения. Все эти дни двери в городское отделение общества Красного Креста не закрывались.



Горожане несли вещи, постельные принадлежности, продукты питания тем, кому из-за природной стихии нечего одеть, трудно выживать.

Утром 11 октября к дверям общества Красного Креста Асбестовского городского округа подъехал шеститонный КамАЗ. Брезентовый тент, накрывающий кузов тяжелой машины, создавал дополнительный объем полезной площади. Но даже его оказалось недостаточно, чтобы разместить щедрые дары асбестовцев пострадавшим от наводнения. Волонтеры медицинского колледжа уже загрузили кузов, а посылки не кончались. Пришлось остатки погрузить на спальные места в кабину КамАЗа и в сопровождавшую машину. Сопровождение и иную помощь обеспечили спасатели муниципального учреждения "Центр спасения".

Как только завершилась разгрузка гуманитарной помощи в региональном обществе Красного Креста в Екатеринбурге, мы связались с **руководителем Асбестовского отделения Надеждой КОМАР**:

- Как всегда асбестовцы сумели отличиться, - сообщила Надежда Георгиевна. - В региональном обществе Красного Креста сразу признали, что из нашего города доставлен самый большой гуманитарный груз. Почти на 90 процентов горожане собрали новые вещи, остальные - в очень хорошем состоянии. Но особо здесь отметили высокую культуру подготовки груза. Все мешки и ящики обшиты материалом, аккуратно закрыты и подписаны - что внутри и сколько килограммов.



Постарались наши волонтеры. Все дни, пока собирали гуманитарный груз, в помещении городского Красного Креста дежурили ветераны здравоохранения, волонтеры медицинского колледжа, совета матерей, общественной организации "Память сердца" и другие.

Сами волонтеры до поздней ночи накануне отправки груза упаковывали вещи. Молодцы!

И все-таки самое главное - спасибо жителям города. В сборе гуманитарного груза участвовали все - от мала до велика. Особо отличились медики городской больницы №1. Они собрали очень крупную денежную сумму и приобрели на нее новые вещи и продукты. Дополнительно медицинские работники уже от себя приносили различные вещи.

Матрасы, подушки, плюшебки, полотенца, крупы, детское питание и одежду приносили коллективы аптеки №392, обслуживающей организации "Карат", магазинов "Урал", ЦУМ, "Соболь", "Симпатия", "Русский стиль", "Шик", "Заря" и многих других.

Не остались в стороне от чужой беды и производственники. Примеру Асбестовского монтажного управления, собравшего

моющие средства и новые вещи, последовали многие трудовые коллективы.

Ветеран Великой Отечественной войны Нина Макарова пригласила к себе волонтеров и передала свой щедрый дар тем, кто на Дальнем Востоке пережил потоп. И таких пожертвований от конкретных граждан много.

Вместе с тем нашлось большое количество предприятий и учреждений, в том числе ОАО "Ураласбест", городская детская больница, а также частные лица, которые перечислили пострадавшим денежные средства.

Асбестовцы в очередной раз, можно сказать, все как один, отозвались теплом своих сердец и оказали гуманитарную помощь людям, которые из-за стихийного бедствия попали в трудные жизненные обстоятельства.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.